



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA- PIBIC/CNPq

IV ERRATA AO DO EDITAL N° 28/2014 – UEPA

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA – PIBIC/CNPq/AF/FAPESPA/UEPA

A Universidade do Estado do Pará (UEPA), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós- Graduação (PROPESP), **torna pública a alteração do item e subitem: 8;8.1 - Do calendário**, do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica – PIBIC/CNPq/AF/FAPESPA/UEPA, que passa a ter a redação a seguir especificada.

Onde se Lê:

8. Do calendário

8.1. O calendário de execução do presente edital é o seguinte:

ETAPAS		PERÍODO	
		INÍCIO	FIM
3ª etapa	Divulgação dos resultados preliminares	23/07/2014	
4ª etapa	Recebimento de pedidos de reconsideração aos resultados preliminares	8h às 14h 24/07/2014	8h às 14h 25/07/2014
5ª etapa	Divulgação do resultado final após a análise dos pedidos de reconsideração	31/07/2014	
6ª etapa	Período de entrega de documentos (bolsista)	04/07/2014	07/08/2014

Leia-se:

8. Do calendário

8.1. O calendário de execução do presente edital é o seguinte:

ETAPAS		PERÍODO	
		INÍCIO	FIM
3ª etapa	Divulgação dos resultados preliminares	25/07/2014	
4ª etapa	Recebimento de pedidos de reconsideração aos resultados preliminares	8h às 14h 28/07/2014	8h às 14h 29/07/2014



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA- PIBIC/ CNPq

5ª etapa	Divulgação do resultado final após a análise dos pedidos de reconsideração	01/08/2014	
6ª etapa	Período de entrega de documentos (bolsista)	04/08/2014	07/08/2014

Belém, 22 de julho de 2014.

JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA
Reitor da Universidade do Estado do Pará